

## Plecak VALENTINO Lady Re Nero/Multicolor

Indeks: 768947 Producent: Valentino

Cena: 508.14 zł

## Opis

## VALENTINO Lady Re Backpack Nero/Multicolor

Producent: VALENTINO

- Stilsicher durch den Alltag mit dem VALENTINO Lady Re Backpack. Im schlichten Design und handlicher Form ist er der ideale Begleiter. Perfekt für jede Situation und beeindruckt zusätzlich mit hochwertiger Verarbeitung. Maße: 23 x 28,5 x 10,5 cm
- kolor: Nero / Multicolor
- waga opakowania przedmiotu: 765 grams
- producent: VALENTINOwaga przedmiotu: 765 grams
- zewnętrznie przypisany identyfikator produktu: 8054942521828
- opis przedziału wiekowego: Erwachsener
  zalecane węzły przeglądania: 1760243031
- punkt znaku wypunktowania: Stilsicher durch den Alltag mit dem VALENTINO Lady Re Backpack. Im schlichten Design und handlicher Form ist er der ideale Begleiter. Perfekt für jede Situation und beeindruckt zusätzlich mit hochwertiger Verarbeitung. Maße: 23 x 28,5 x 10,5 cm
- Opis produktu: VALENTINO Rucksack mit abnehmbaren Schultergurten Daten Rucksack: o Maße: Breite ca. 23 cm, Höhe ca. 28,5 cm, Tiefe ca. 10,5 cm o Gewicht: ca. 765 g o Farbe: Nero / Multicolor (anthrazit / beige / schwarz) o 2 Schultergurte abnehmbar, verstellbar: ca. 82 cm 94 cm o 1 Tragegriff: ca. 23,5 cm o Material: 100% Polyurethan o Nachhaltige Bestandteile: recyceltes Material o Lieferumfang: VALENTINO Rucksack mit Etikett, 1 x Staubbeutel, 2 x Schultergurt Ausstattung Rucksack: o Rucksack wird mit Two Way Zipper geschlossen o Im Hauptfach 1 Einschubfach und 1 Zipperfach o Auf der Vorderseite 1 Einschubfach und Magnetverschluss o Auf der Rückseite 1 Zipperfach o Mit verstärktem Boden ausgestattet o Besitzt geräumiges Hauptfach o Ist standfest o Das VALENTINO Logo ist gut sichtbar eingearbeitet VALENTINO Lady Re Backpack Der kleine Rucksack für alle Moderherzen Der VALENTINO Lady Re Backpack begeistert mit einem eleganten, zeitlosen Look und praktischer Raffinesse. Das geräumige Hauptfach bietet ausreichend Platz für Ihre wichtigsten Gegenstände, während das vordere Fach schnellen Zugriff ermöglicht. Der Rucksack ist nicht nur ein stilvoller Begleiter, sondern auch äußerst praktisch im Alltag. Die verstellbaren Schultergurte sorgen für einen individuellen Tragekomfort. Verleihen Sie Ihrem Leben noch mehr Stil und Komfort mit diesem einzigartigen Rucksack ein absolutes Must-have.
- dział: Damen
- marka: VALENTINOkod unspsc: 53121603cena katalogowa uvp: 155
- nazwa przedmiotu: VALENTINO Lady Re Backpack Nero/Multicolor
- rodzaj tkaniny: 100% Polyurethane
- data uruchomienia strony produktu: 2024-11-13T16:46:46.040Z
- płeć docelowa: female

Nero/Multicolor	
765 g	
100% Poliuretan	
23 x 28,5 x 10,5 cm	
8054942521828	
	765 g 100% Poliuretan 23 x 28,5 x 10,5 cm

## Zdjęcia